

# 四川金时科技股份有限公司

## 2023 年度总经理工作报告

2023 年可以说是公司非常困难的一年，受行业政策以及市场环境等多方面因素的影响，公司的全资子公司四川金时印务有限公司（以下简称“金时印务”）印刷业务订单急剧减少，为避免后续的进一步亏损，公司于 2023 年 3 月底对金时印务实施了停产。2023 年 7 月中旬，公司因触及《深圳证券交易所股票上市规则》第 9.8.1 条第（五）款规定：“公司生产经营活动受到严重影响且预计在三个月内不能恢复正常。”被实施其他风险警示（股票简称前冠以“ST”字样），对公司的形象和声誉造成了严重的负面影响。面对危机，公司管理层在董事会的带领下，积极应对，勤勉尽责，认真贯彻执行股东会、董事会的各项决议。公司全体员工齐心协力，努力工作，做到每一个细节都精益求精，以确保公司能够顺利度过这次危机。2023 年，公司积极进行业务转型以增强持续经营能力，寻找新的业务增长点，为增强持续经营能力，报告期内公司以不超过人民币 7,938 万元以股权收购及增资方式投资四川千页科技股份有限公司（以下简称“千页科技”），旨在推进公司向新能源业务领域的布局、延伸。

### 一、2023 年度公司总体经营情况

公司 2023 年实现营业收入 3,390.69 万元，较上年同期下降了 81.63%，归属于上市公司股东的净利润-4,457.14 万元，较上年同期下降了 21.82%，经营活动现金流量净额-2,472.75 万元，较上年同期下降 187.36%，归属于上市公司股东的所有者权益为 204,333.44 万元，较上年同期增加 14.16%。

### 二、2023 年度重点工作回顾

#### （一）停止烟标印刷业务，终止募投项目

受行业政策以及市场环境等方面的影响，金时印务印刷业务订单急剧减少，为避免后续的进一步亏损，保护公司及股东的长远利益，公司管理层经过审慎考虑，在 2023 年 3 月底对金时印务实施了停产，停产后公司逐步对库存产品、原材料及设备资产进行了处理，并对相关人员进行妥善安置。同年 4 月，经公司

股东大会同意，公司终止了原计划用于烟标印刷业务的募投项目，并将剩余的募集资金永久补充流动资金。

## （二）加快推进超级电容的投产进程

在报告期内，公司完成了圆柱 3000F 电芯中试线的建设，并逐步完善了中试线的相关配套工作。公司不断通过研发开发新的产品和材料，优化和调整技术工艺，以确保产品质量和性能达到更高水平。同时，公司积极开展产品市场调研，及时了解市场动态，明确产品方向定位。

## （三）快速注入优质资产，增强企业持续经营能力

公司通过股权收购及增资方式收购千页科技。千页科技在储能消防系统应用领域有深厚的技术积累、成熟的供应体系与优质的客户资源，与公司现有的超级电容及储能板块业务可形成良好的产业资源互补和协同效应，本次交易旨在推进公司向新能源业务领域的布局、延伸，有利于进一步提升公司综合竞争力和整体价值，实现公司长期战略发展目标。

## （四）回购公司股份

为保障公司全体股东特别是公众股东利益，增强投资者信心，公司于 2023 年 11 月起以不低于 1,500 万元且不超过 3,000 万元的自有资金，实施为期 6 个月的股份回购行动。报告期内，公司回购专用证券账户已回购公司股份 2,178,900 股，占公司股份总数的 0.54%。

## 三、2024 年度经营管理计划

2024 年，公司将围绕新能源、新材料等主要领域开展工作。公司将调整和优化产业结构，构建以超级电容及储能板块、新材料技术研发为基础，全面聚焦并集中资源发展新能源、新材料产业的战略布局，推动公司业务转型，实现可持续发展。

经管理层深入讨论，公司 2024 年主要经营计划如下：

### 1、加快超级电容的投产和市场拓展进程。

（1）在产品方面，公司将不断优化超容系列产品的性能和稳定性，提高其能量密度和循环寿命，以满足不同领域的需求。同时，我们将加大对超容模组的

研发力度，推出更多种类的超容模组，以满足客户不同的定制需求。

(2) 在生产方面，公司将不断优化生产线，提高生产效率，降低成本，并确保产品质量稳定可靠。通过持续的技术改进和工艺优化，我们将进一步提升超级电容的生产能力和品质水平。

(3) 在市场拓展方面，公司将积极拓展应用场景，如智能电网、新能源汽车、动力回收等领域，为客户提供更优质的解决方案。同时，我们将加强与合作伙伴的合作，共同开拓新的市场机会，拓展超级电容的应用范围。

2、不断完善公司治理体系，着力推进各子公司的整合，从而提升公司的整体运营效率和协同能力。公司将注重梳理各个子公司的业务结构，优化资源配置，进一步提高公司的整体竞争力和盈利能力。同时，公司也将加强对子公司的监督和管理，确保各项业务活动符合法律法规要求，并积极履行社会责任。

3、优化资产结构，为进一步提高资产运营效率，公司拟根据发展战略规划、实际情况择机剥离部分低效资产。本次剥离部分低效资产有利于公司改善财务状况和业绩指标，提升资产质量和盈利能力，同时公司可回笼资金，加快新产业的孵化，引入优质资产，以提高公司抗风险能力及持续盈利能力。

4、强化考核激励机制，公司将根据实际经营情况，择机实施员工持股计划或股权激励计划，健全公司长期、有效的激励约束机制，提高团队凝聚力和竞争力，确保公司发展战略和经营目标的实现，为公司及股东创造更大价值。

5、加强公司内部控制，严格控制费用支出。公司将继续强化内部控制和财务管理，着力完善内部控制和规范治理水平，加强全面预算管理和成本管控，做好开源节流、降本增效和增收节支工作，严格控制各项费用支出；同时，积极调动和深入挖掘内部潜能，降低经营成本，最大限度提高主营业务盈利水平。

四川金时科技股份有限公司

总经理：李海坚

2024 年 3 月 28 日